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У 2019 році було проведено:
 7 сесій міської ради VII скликання
 7 Президій при міській раді
 78 засідань постійних депутатських комісій



За звітній період на сесіях міської ради прийнято
2156 рішень:

- 469 основних;
- 1687 з земельних питань. 
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 Рішення які підтримували депутати міської ради на
сесіях були спрямовані на запровадження принципів
прозорості та відкритості в управлінні містом, посилення
позитивних тенденцій в усіх сферах міської економіки, 
здійснення модернізації інфраструктури, додаткове
фінансування всіх галузей міського господарства, 
корегування планових показників, створення сприятливих
умов для розвитку і самоорганізації молоді, 
реформування галузі охорони здоров'я, проведення
комплексу заходів підтримки незахищених верств
населення, підвищення рівня соціального захисту
демобілізованих військовослужбовців, допомогу
учасникам АТО.

 Рішення міської ради оприлюднені на офіційному
веб-порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого
комітету (https://www.kremen.gov.ua/) у розділі Популярне
/Нормативно – правова база.



За звітній період на ім'я міського голови, секретаря
міської ради, заступників міського голови надійшло

1087 депутатських звернень.

 Питання, які піднімають депутати у зверненнях
стосуються житлово – комунальних питань: ремонту доріг, 
кронування дерев, оновлення поштових скриньок у
багатоквартирних будинках, про утеплення будинків, про
встановлення засобів примусового зниження швидкості, 
про поліпшення стану асфальтового покриття, про
проведення дезинфекції підвальних приміщень, капремонт
електромереж зовнішнього освітлення, надання
матеріальної допомоги. 

 Відповіді депутати отримують відповідно до діючого
законодавства. 
Інформація про депутатські запити (строки розгляду, 
відповіді) оприлюднена на офіційному веб- порталі
Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету
(https://www.kremen.gov.ua) в розділі Влада/ Міська
рада/Депутатські запиті,звернення.



У 2019 році на пленарних засіданнях міської ради
підтримано 66 депутатських запитів.

Питання, які піднімали депутати у запитах стосувались: 
 - погашення кредиторської заборгованості за кредитами ОСББ; 
 - збереження нічних груп для дітей з вадами слуху; приведення

до належного санітарного стану річковий вокзал; 
 - розроблення механізму запровадження індивідуального

опалення як альтернативи централізованому;  вдосконалення
одноразової допомоги соціально незахищеним мешканцям міста;

 - про неналежне виконання будівельних робіт біля магазину
«АТБ»;         

 - про спорудження системи відведення стічних вод з даху
будинку № 47 на проспекті Свободи;

 - встановлення на зупинках громадського транспорту
інформаційних панелей, неякісного надання медичної допомоги; 

 - доплати медичним працівникам та інш.

Інформація про депутатські запити (строки розгляду, відповіді) 
оприлюднена на офіційному веб- порталі Кременчуцької міської
ради та виконавчого комітету (https://www.kremen.gov.ua) в
розділі Влада/ Міська рада/Депутатські запиті,звернення.



Підтримані депутатські запити на пленарних засіданнях міської ради
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Кавунник Д.В.
Коркішко О.Л.

Литвиненко М.В.
Павленко Г.М.

Порицький  М.М.
Роженко О.А.

Терещенко Д.Ю.
Угніч Г.А.

Ульянов Р.А.
Прокоп О.Е.

Таценюк В.Д.
Федорченко Р.А.

Головко В.Д.
Курченко-Гай В.П.

Плескун О.В.
Погрібний С.М.

Терещенко К.О.
Шибашов В.В.

Іванян Г.М.
Сідерка Т.А.

Гордєєва В.Я.
Кальченко  О.В.

Піддубна О.М.



З метою недопущення виникнення соціальної напруги в
місті, забезпечення безпечних пасажирських та вантажних
перевезень, нерівномірного та необ’єктивного розподілу
додаткової дотації на здійснення переданих з державного
бюджету видатків з утримання закладів охорони здоров'я, 
освіти, депутатами були підтримані звернення до
керівництва держави:

 - щодо якнайшвидшого приведення до належного стану
автомобільних доріг державного значення та обмеження руху
великогабаритного вантажного транспорту через Крюківський
міст;

 - щодо надання згоди на передачу будівлі по вул. Івана
Приходька, 89 до комунальної власності територіальної громади
міста;

 - щодо розподілу додаткової дотації з державного бюджету на
утримання закладів освіти та охорони здоров'я;

 - щодо проведення незалежного аудиту фінансово-економічної
діяльності підприємств, які надають послуги з централізованого
опалення та з централізованого постачання гарячої води;

 - про внесення змін до постанови КМУ щодо можливості
формування собівартості спеціальностей на комерційній основі
без фіксованої прив’язки до індикативної собівартості та інш.



Депутатами міської ради були прийняті
важливі зміни до програм та підтримані

нові програми
 Внесено зміни до 92 діючих програм
 Затверджено 21 нову програму
 Затверджено 12 статутів в новій редакції
 Загальна кількість програм на контролі в

управлінні забезпечення діяльності ради – 142



Критерієм ефективності роботи
депутатського корпусу є активна робота в

депутатських комісіях.



 За звітній період проведено 78 засідань постійних
депутатських комісій, а саме:

- комісія з питань екології, регулювання земельних відносин, 
містобудування та архітектури (голова комісії - Ульянов Р.А.) – 22;

- комісія з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального
захисту населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони
здоров'я, материнства та дитинства
(голова комісії - Терещенко Д.Ю.) – 8;

- комісія з питань промисловості, будівництва, підприємницької
діяльності, побутового, торговельного обслуговування та
регуляторної політики (голова комісії - Мирошніченко В.В.) – 6;

- комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку
та інвестиційної політики (голова комісії - Плескун О.В.) – 29;

- комісія з питань житлово-комунального господарства, управління
комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв’язку
та ІТ-технологій (голова комісії - Котляр В.Ю.) – 7;

- комісія з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, 
забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, 
розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності
(голова комісії - Таценюк В.Д.) – 6.



 В процесі роботи постійних депутатських комісій
депутатами було запропоновано структурним
підрозділам виконавчого комітету надавати
додаткову інформацію по винесених питаннях
для розгляду на профільних комісіях. 

 У 2019 році від постійних депутатських комісій
структурним підрозділам виконавчого комітету
Кременчуцької міської ради надійшло близько
200 рекомендацій. 



 На засіданнях постійних депутатських комісій
(планових, позапланових, тимчасових створених
згідно з розпорядженням міського голови) присутні
засоби масової інформації, які постійно висвітлюють
роботу депутатських комісій, представники
територіальної громади міста. 

 Кожне засідання комісії оформлюється протокольно
відповідно до ст. 25 Регламенту Кременчуцької міської
ради.                  

 Копії протоколів постійних депутатських комісій, 
висновки і рекомендації надаються на запит
відповідно до Закону України «Про доступ до публічної
інформації».

 На офіційному веб - порталі Кременчуцької міської
ради та виконавчого комітету оприлюднюються
протоколи засідань постійних депутатських комісій, 
протоколи тимчасових депутатських комісій та
матеріали до них (https://www.kremen.gov.ua)            
в розділі Влада/ Міська рада/Матеріали сесії ради.



 Відповідно до плану роботи постійних
депутатських комісій на пленарному засіданні
21 лютого 2019 заслухали звіти депутатських
комісій за проведену роботу в 2018 році.              
В звітах відобразили питання, які виникали на
депутатських комісіях під час обговорення
проектів рішень, додаткових питань, заяв які
надходили як від виборців, так і при розгляді
рекомендацій комісій. 

 На офіційному веб - порталі Кременчуцької
міської ради та виконавчого комітету
оприлюднюються звіти депутатів
(http://dep.kremen.gov.ua/) в розділі
Популярне/ Депутати Кременчуцької міської
ради/ Сторінка депутата



 27.05.2019-28.05.2019  депутати приймали участь у дводенному
семінару «Роль посадової особи ОМС в процесі впровадження
реформи». Організаторами проведення була Асоціація
«Полтавська обласна асоціація органів місцевого
самоврядування» та Полтавський відокремлений підрозділ
«Центр розвитку місцевого самоврядування». 

 В рамках роботи семінару учасники заходу обговорювали
питання, що стосуються впровадження реформи децентралізації
на Полтавщині, сучасних тенденцій змін виборчого
законодавства на національному та місцевому рівнях, змін
виборчих технологій, прав і обов’язків депутатів місцевих рад, 
взаємодії депутатів місцевих рад із виконавчими органами, 
комунікацій тощо.



Депутати міської ради завжди приймають
активну участь у міських заходах щодо
відзначення державних, професійних, 
релігійних знаменних і пам’ятних дат.



 1 червня у Кременчуцькому ліцеї №25 «Гуманітарний
колегіум» депутати Кременчуцької міської ради:
Олександр Яцина, Костянтин Терещенко та Максим
Литвиненко організували для дітей свято з нагоди
Міжнародного дня захисту дітей. Вони привітали
кременчуцьку малечу, побажали їм всього найкращого, 
щастя, здоров`я, посмішок, гарного відпочинку, а головне
– миру. 



 Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької
міської ради нагороджено депутата Олександра
Коркішка за пропаганду та популяризацію здорового
способу життя, масової фізичної культури і спорту
серед широких верст населення та активну
громадську позицію, який за підсумками Спартакіади
серед депутатів рад усіх рівнів Полтавської області
став переможцем із шашок серед чоловіків. 



 За вагомий особистий внесок у розвиток велоспорту в
місті Кременчуці, активну громадську позицію та ентузіазм
депутата Кременчуцької міської ради Полтавської області
Геннадія Іваняна на пленарному засіданні сесії міської
ради нагороджено Подякою міського голови.



 23 квітня 2019 року депутати Кременчуцької міської
ради прийняли участь у Спартакіаді депутатів рад усіх
рівнів Полтавської області. 

 Дані змагання проводяться з метою пропаганди
здорового способу життя, зміцнення здоров'я депутатів
шляхом залучення їх до занять фізичною культурою і
спортом. 



 Активно долучилися депутати до акції «Серце до
серця». Цього року було по місту зібрано більше
804 тис. грн на придбання кардіологічного
обладнання, яке встановлять у комунальному
некомерційному медичному підприємстві
«Кременчуцький перинатальний центр II рівня»



 Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус
депутатів місцевих рад»,  ст.7 Регламенту
Кременчуцької міської ради VII скликання (зі змінами) 
депутати міської ради звітували про свою роботу перед
виборцями відповідного виборчого округу за 2018 рік, які
своєчасно оприлюднені на офіційному веб-порталі
Кременчуцької міської ради (https://www.kremen.gov.ua/)
в розділі «Міська влада/Міська рада/ Депутати міської
ради/Звіти депутатів перед виборцями» та на сторінці
депутата (https://www.kremen.gov.ua).



 Під час проведення звітів депутатів перед виборцями, 
до депутатів надходили пропозиції від мешканців щодо
проблемних питань, які існують на округах. 
Узагальнені пропозиції по деяких виборчих округах, які
відображені у звітах депутатів направлені відповідним
службам, частково вони враховані при затверджені
міських Програм.

 Для зручності спілкування депутатів з виборцями
створено - Графік прийому виборців депутатами
Кременчуцької міської ради.                                           
Ця інформація розміщена на офіційному веб-порталі
Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету
(https://www.kremen.gov.ua/) в розділі - Міська влада/ 
Міська рада/ Прийом виборців/ Графік прийому
виборців депутатами Кременчуцької міської ради
та на сторінці депутата (https://www.kremen.gov.ua).



 Відповідно до ч.3 ст.8 Закону України «Про статус
депутатів місцевих рад», депутати зобов’язані щороку до
1 квітня подавати декларації про майно, доходи, витрати
і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік. 
Національним агентством з питань запобігання корупції
прийнято 10 червня 2016 року рішення № 2 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15.07.2016 
року за № 958/29088, зі змінами) «Про початок роботи
системи подання та оприлюднення декларацій осіб, 
уповноважених на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування». 

 Декларації депутатів міської ради також розміщені на
офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради та
виконавчого комітету в розділі - Міська влада/Міська
рада/Депутати міської ради/Декларації депутатів та на
сторінці депутата (https://www.kremen.gov.ua).



 На початку 2019 року на офіційному порталі
Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету
запрацював новий сервіс – Депутати
Кременчуцької міської ради - dep.kremen.gov.ua.

 Сервіс автоматично опрацьовує дані системи
“РАДА-В”, якою користуються на сесіях міські обранці
для голосувань. Тепер є відкритий доступ до всієї
інформації про роботу депутатів міської ради нашого
міста у режимі онлайн. 

 Завдяки сервісу - dep.kremen.gov.ua можна
дізнатися які депутати підтримали важливі для міста
законопроекти, як відвідуються засідання міської
ради та дотримується фракційна/партійна дисципліни
та багато іншої важливої інформації. 


